
 

A Hunyadiak nyomában 
 
 
2018. szeptember 20-23. között a Bereczki Máté Általános Iskola hetedikes, nyolcadikos 
tanulói a "Határtalanul" program keretében történelmi tanulmányúton vettek részt. A projekt 
a Hunyadiak kora és az Erdélyi fejedelemség címet viselte, amely egy sokoldalú körutat 
jelentett a történelmi Magyarország és Erdély területén. Kunágota a XIV. században a 
Hunyadiak birtoka volt, így az utazás hidat teremtett a múlt és a jelen között. A diákok a rég 
letűnt századok kultúrkincsei mellett a természet csodáival is találkozhattak az utazásuk 
során. 
 
Programjaink: 
     Utunk első napján a magyar határhoz közeli Nagyváradon megnéztük a Szent László 

templomot, amely a város legrégebbi temploma. Ugyancsak itt látható az ország 

legnagyobb barokk stílusban épült római katolikus bazilikája, amelynek belsejében 

eltörpültek a mi hetedikeseink. A Hunyadiak korát leginkább Kolozsvár fémjelezte. A 

legendás király szülőháza mellett a főtéren áll Mátyás lovas szobra, amit örömmel vettek 

körbe a diákjaink. 

 

      Másnap Torda felé vettük az irányt. Már a rómaiak által is ismert sóbánya rengeteg 

játéklehetőséget nyújtott a gyermekek számára. Jártunk a kerámiáiról híres Hargita megyei 

Korondon is, ahol a fazekas termékek mellett a székelykapuk igazi tárháza várt bennünket. 

      A harmadik napon a Gyilkos-tó felett magasodó Kis-Cohárd meghódítása volt a cél, 

ahonnan lélegzetelállító kilátás nyílt a Keleti-Kárpátokra. Büszkék voltunk a csoportunkra, 

hiszen mindannyian megmászták a több mint 1000 méteres magasságot. Érdemes volt 

felmenni, mert a gyönyörű kilátás feledtette a nehézségeket. Hunyadi túránk első, jelentős 

állomása Erdély kapujában Kolozsváron volt.  
 

      Az utolsó napunkon a Partium belsejében a királyi család legimpozánsabb és 

leglátványosabb, teljesen épen maradt középkori várát látogattuk meg Vajdahunyadon. A 

lenyűgöző gótikus várkastély nemcsak a Hunyadiak emlékét őrzi, hanem a hányattatott 

sorsú erdélyi fejedelmekét is, mint például Bethlen Gáborét, aki a vár egyes részeit 

emeletekkel látta el. 
 

Körutunk utolsó helyszíne az Alsó-Maros menti Déva vára volt. A tatárjárás után épült várat 

a gyerekek által is jól ismert ballada tette méltán híressé. A tizenkét kőmíves történetét a 

buszon utazó diákok sokszor emlegették. Késő délután sok emlékkel és tudással 

gazdagodva tértünk haza a napfényes Erdélyből. A pályázatnak köszönhetően tanulóink 

olyan ismeretekkel gyarapodhattak, amelyek a későbbi tanulmányaik során is hasznukra 

válnak. 

 


